## 省科技厅领导到郑州高新区调研科技创新工作

## 打造一流生态 建设国家创新高地

本报讯 3月16日上午,省科技厅党组书记、厅长陈向 平一行来到郑州高新区调研科技创新工作。郑州市副市长 史占勇,郑州市科技局局长夏扬,高新区党工委副书记、管 委会主任张红军,高新区党工委委员、管委会副主任王德敏 陪同调研。

调研组一行先后来到河南省 生产力促进中心、汉威科技集团 股份有限公司、郑州磨料磨具磨 削研究所和郑州·中国智能传感 谷,与相关负责人进行了深入交 流,详细了解各单位、企业发展及 科技创新等方面工作开展情况。

河南省生产力促进中心成立 于1993年,1997年被国家科委评 为首批十家国家级示范生产力促 进中心之一。本着"聚一流人才, 联万家企业,促生产力发展"的宗 旨,中心主要承担组织社会科技 力量进入企业,为企业提供技 术、信息等综合性服务。在听取 了中心运营、科技成果转移转 化、公共服务平台搭建等情况汇 报后,陈向平指出,河南省生产 力促进中心成立以来,在科技成 果转移转化和培育运营等方面 做了大量工作,运行体质灵活、 支持力度明显、孵化运营成效显 著。当前,省委省政府大力推动 科技创新工作,中心要把握好发 展机遇,借助高新区创新发展优 势,将作用发挥到位,经验和办法 广泛推广,推动生产力促进工作 再上新台阶。

在汉威科技,调研组先后参 观了汉威智慧展厅、传感器实验 室。作为国内知名的气体传感器 及仪器仪表制造商,汉威科技将 感知传感器、智能终端、通信技 术、云计算和地理信息等物联网 技术紧密结合,打造汉威云,建立 完整的物联网产业链。参观中, 陈向平边走边听、边看边问,详细 了解了企业在生产经营、科技研 发和转型升级等方面的情况。她 表示,近年来,省委、省政府高度 重视传感器产业高质量发展,全 力推动智能传感器这一新兴产业 规模快速壮大。汉威要抢抓机 遇,进一步增强龙头企业引领带 动作用,以市场为导向,重视市政 安全、防洪排涝、城市管理等多领 域应用场景的开发,不断提升产 业集中度、知名度,为河南省传感 器产业发展和经济社会发展贡献 更多力量。

成立于1958年的郑州三磨 所是我国"超硬之源",先后研发 出中国第一颗人造金刚石、第一 颗立方氮化硼以及一系列填补国 内空白的超硬材料制品,推动着 我国超硬材料行业,从无到有、从



小到大、由弱渐强。在展厅,调研 组认真听取了三磨所科技创新、 生产经营、超硬材料及制品产业 发展现状及前景的汇报。陈向平 对三磨所始终坚持自主创新、引 领行业技术提升给予了充分肯 定,勉励企业深入贯彻落实创新 驱动发展战略,高标准推进国家 重点实验室优化重组和重大项目 谋划工作,持续加大研发投入,做 大做强超硬材料这一特色优势产 业,为我省经济社会高质量发展 注入强大动力。

最后,调研组来到郑州·中国 智能传感谷展厅,详细了解了智 能传感产业生态平台建设和传 感谷启动区产业分区布局。自 郑州·中国智能传感谷规划正式 对外发布以来,传感谷的建设不 断加速,目前已与国家智能传感 器创新中心、传感技术联合国家 重点实验室、中科院上海微系统 所、中科院苏州仿生纳米所等行 业优质资源达成产业合作,与郑 州大学共建的中试基地也获得 省级授牌。陈向平对传感器中 试基地的建设给予充分肯定, 要求加快建设进度,为产业链 的上下游企业提供中试熟化公共

"高新区是全省创新高地,创 新氛围浓厚,双创生态活跃……" 调研中,陈向平不断肯定高新区 在科技创新方面取得的成效,并 对高新区下一步科技创新工作发 展寄予了殷切希望。她指出,希 望高新区充分发挥郑洛新国家自 主创新示范区核心区的核心引领 和示范带动作用,在河南省创新 高地建设中"起高峰",加快形成 若干具有全国影响力的主导产 业,为全省打造一流生态、建设国 家创新高地作出更大贡献。

记者 孙庆辉 通讯员 杨晴 王玉丰 文/图

## 区领导督导人大代表 换届选举投票和疫情防控工作

本报讯 3月17日,高新区党工委副书记、管委会主任 张红军带队深入一线,先后来到紫竹社区投票站、郑州西 区中医院、五龙口村投票站和高新万达广场,调研人大代 表换届选举投票工作开展情况,督导常态化疫情防控工 作。高新区二级调研员、机关党委书记高彦夫陪同。

在紫竹社区投票站和五龙 口村投票站,张红军认真察看 了投票站场地设置情况,详细 听取了村(社区)在宣传发动、 选民登记、疫情防控和60岁以 上老人疫苗接种等方面的汇 报。他指出,60岁以上老人作 为新冠肺炎易感人群,是构建 疫情防控免疫屏障的短板。 各办事处和村(社区)要以此 次人大代表换届选举投票为 契机,发挥好网格化管理作 用,统筹抓好60岁以上老人疫 苗接种工作,尽早构建全民免 疫屏障。

"预计每日完成多少人次疫 苗接种?其中有多少60岁以上 的老年人? ……"在郑州西区 中医院疫苗接种点,张红军认 真察看了登记区、接种区、留观

区等各个环节,详细了解现场 组织、人员配备、服务保障等情 况,并与前来接种的老人亲切 交谈。他强调,要有序组织、优 化流程、强化保障,严格执行相 关操作规范和留观制度,做好 异常反应监测处置,确保群众 接种安全;要提高60岁以上老 人接种服务的便利性,加强官 传引导,最大程度提高疫苗接

在高新万达广场,张红军 与商场负责人深入交谈,详细了 解商场抓疫情、促消费等工作开 展情况。他指出,商场是群众购 物消费的重要场所,也是疫情防 控的重要场所。要高度重视疫 情防控工作,切实强化入口处扫 码、测温、戴口罩、消毒通风等防 疫措施,对标对表、落实落细各



项防控举措,给消费者提供安全 的购物环境;在做好疫情防控的 基础上,要利用好线上平台,广 泛动员商家开展丰富多彩的促 消费活动,进一步提振消费、扩 大内需。

在调研督导中,张红军对抓 好疫情防控举措,迅速拉升疫 苗接种率进行再安排再部署。 他指出,当前,疫情防控形势严 峻复杂,疫苗接种仍然是阻断 疫情传播最经济、最有效、最科 学的干预措施。各有关部门要 强化宣传动员,多形式、多途径

做好疫苗接种科普宣传,努力 提高群众知晓率和主动接种意 愿;要加快推动60岁以上符合 条件的老人疫苗接种工作,以 网格化为基础,各办事处至少 组织6支疫苗接种流动队伍, 在全面摸排、精准掌握辖区60 岁以上未接种老人具体情况的 基础上,挨家挨户送疫苗上门, 打通疫苗接种"最后一公里", 便捷化、多元化推动疫苗"应接 尽接"。

记者 孙庆辉 通讯员 王玉丰 文/图

## 高新区选民参加 人大代表换届选举投票

本报讯 3月17日,高新区党 工委副书记、管委会主任张红军 以普通选民身份参加换届选举投 票,选举所在区人大代表。

设立在高新区管委会多功能 厅的管委机关投票站,红色票箱 端放在正中位置,现场气氛庄重 而热烈。

上午9点,张红军来到投票 站,仔细听取了选区正式代表候 选人名单、选民投票注意事项和 选举办法。在监票人现场检查票 箱后,张红军拿出选民证,交给工 作人员核验,并领取了选票,在写 票处认真填写选票后,走到票箱 前,郑重投下庄严神圣的一票。

投票结束后,张红军带队前 往部分投票站,一线调研人大代 表换届选举投票开展情况

据了解,当天,高新区共设立 了28个选区,160个投票站,3个 流动票箱。选民们纷纷表示,行 使当家作主权利,投好庄严而神 圣的一票,是每一名选民的法定 权利和义务。希望新当选的人大 代表能够不辜负选民的重托,密 切联系群众,倾听人民呼声,代表 群众切身利益,为推动辖区经济 社会高质量发展作出积极贡献。

记者 孙庆辉 通讯员 蔡恩伟